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Ata da 3ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 2ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 10 de Fevereiro de 2022. 
 
Aos Dez dias do mês de Fevereiro do ano 2022 (dois mil e Vinte e Dois), nesta 

cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício sede da 

Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua Hermógenes Freire 

da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Denilson de Souza 

Guimarães, sendo Secretariada pelo Vereador Jean Pierre Borges de Souza 1º 

Secretário, ocupando a 2ª Secretaria o Vereador Márcio Soares de Souza. Pelo 

livro de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores Vereadores: 

Denilson de Souza Guimarães, Franklin Ribeiro Chaves de Moraes 

(Franklin da Escolinha), Jean Pierre Borges de Souza (Professor Jean 

Pierre), Márcio Soares de Souza, Cristianey de Souza, Francisco de Assis 

Souza Lessa (Chiquinho de Dona Chica), Fernando de Souza Santos 

(Fernando Mistura), José Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia), 

Mislene Conceição dos Santos (Mislene de André), Isaías Pinheiro Lima 

(Isaías do Escolar). Com a presença unânime dos membros da Câmara, o 

Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e fez a leitura 

do Versículo Bíblico. Em seguida solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a 

Leitura das Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária anteriores. O que foi 

feito, sendo as mesmas aprovadas pela totalidade dos Vereadores presentes. 

Dando prosseguimento passou o Sr. 1º Secretário à Leitura do Expediente: 

Parecer Contrário da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 

127/2021 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro. Parecer Favorável da 

Comissão de Segurança Pública e Direitos Humanos ao Projeto de Lei nº 

127/2021 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro. Parecer Conjunto, Favorável 

das Comissões de Justiça e Redação – Finanças e Orçamento – Educação e 

Saúde Pública ao Projeto de Lei nº 001/2022, Mensagem nº 001 do Chefe do 

Poder Executivo, que altera a redação do Artigo 5º da Lei nº 1.311/99, 

modificado pela Lei nº 1.938/2006 e dá outras providências. Projeto de Lei nº 

133/2022 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, dispõe sobre a isenção de 

taxas de inscrição a doadores de medula óssea em Concursos Públicos 

realizados por órgãos do Poder Público do Município de São Pedro da Aldeia. 

Requerimento nº 001/2022 de autoria do Vereador Márcio Soares, concede 

Moção de Aplausos a Senhora Maria da Glória Lobo de Souza. Requerimento 

nº 002/2022 de autoria do Vereador Márcio Soares, concede Moção de 

Aplausos a Sra. Rosane de Felice Oliveira Ladislau. Requerimento nº 

005/2022 de autoria do Vereador Denilson, concede Moção de Aplausos ao Sr. 
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Fernando Lukschal Frauches. Indicação nº 134/2021 de autoria do Vereador 

Denilson, indica a implementação de uma estação de exercício físico ao ar 

livre no Bairro Boa Vista. Indicação nº 235/2021 de autoria do Vereador 

Franklin da Escolinha, indica a execução do programa de atenção integral à 

saúde da mulher nos Bairros Praia Linda, Baleia e Rua do Fogo. Indicação nº 

363/2021 de autoria do Vereador Franklin da Escolinha que indica serviço de 

urbanização na Rua Anjo Gabriel no Parque dos Meninos no Bairro Balneário. 

Indicação nº 572/2021 de autoria do Vereador Franklin da Escolinha, indica 

serviços de urbanização da Rua Dona Celeste no Bairro Praia Linda. Indicação 

nº 979/2021 de autoria do Vereador Chiquinho de Dona Chica, indica serviços 

de pavimentação na Rua Vitalino José Pereira no Bairro Jardim Soledade. 

Indicação nº 1001/2021 de autoria do Vereador Chiquinho de Dona Chica, 

indica a construção de uma UBS na Rua das Rosas no Bairro Jardim Soledade. 

Indicação nº 1086/2021 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, indica a 

construção de uma barreira de proteção no cruzamento da Rua Carlota Serpa 

com a Rua Mario Alves no Bairro Praia da Baleia. Indicação nº 021/2022 de 

autoria do Vereador Isaías Pinheiro que indica a construção de box para venda 

de pescado ao lado dos ranchos na Praia da Baleia. Indicação nº 023/2022 de 

autoria do Vereador Fernando de Souza, indica a poda das árvores da rua 

Antônio Benedito Siqueira no centro. Indicação nº 025/2022 de autoria do 

Vereador Fernando de Souza, indica serviço de pavimentação com massa 

asfáltica na Rua Visconde de Albuquerque no Bairro Balneário São Pedro. 

Indicação nº 026/2022 de autoria do Vereador Fernando de Souza, indica 

serviço de pavimentação da Rua Comandante Resende Rocha no Bairro 

Balneário São Pedro. Indicação nº 033/2022 de autoria do Vereador Cristianey 

de Souza, indica serviço de pavimentação na Rua Waldemiro Ferreira de 

Souza no Bairro Vinhateiro. Indicação nº 038/2022 de autoria do Vereador 

Denilson, indica a construção de uma Praça com área de lazer no espaço ao 

lado do CIEP 262 no Bairro Porto do Carro. Indicação nº 039/2022 de autoria 

do Vereador Márcio Soares, indica a troca de todas as manilhas da Rua 

Manoel Pinto Pereira no Bairro Rua do Fogo. Indicação nº 041/2022 de autoria 

do Vereador Cristianey de Souza, indica a construção de dois pontos de ônibus 

nos dois sentidos da RJ-160 – Km 112 próximo a entrada de acesso à Estrada 

de São Matheus no Bairro Recanto do Sol. Indicação nº 051/2022 de autoria 

do Vereador Cristianey de Souza, indica a instalação de uma passarela na 

Rodovia RJ-140 em frente ao condomínio Cruzeiro no Bairro Campo 

Redondo. Indicação nº 052/2022 de autoria do Vereador Vitinho, indica a 

construção de um ponto de ônibus na Avenida Roberto Silveira ao lado da 

Praça de academia ao ar livre no Bairro Baixo Grande. Nesta etapa da Sessão 

por questão de ordem a Vereadora Mislene requereu verbalmente à 
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Presidência a inclusão na Ordem do Dia da Mensagem nº 001, bem como sua 

apreciação em Sessão Extraordinária a ser realizada ainda hoje sem ônus para 

esta Casa. O Sr. Presidente aceitou o requerimento verbal da Vereadora após 

submetê-lo ao Plenário que o aprovou por unânimidade. Dando 

prosseguimento, pela Ordem de inscrição assomou a tribuna o Vereador 

Cristianey de Souza que discorreu acerca da Mensagem nº 001 enviada para 

esta Casa pelo Chefe do Poder Executivo, falando da importância para os 

motoristas da Saúde. Fim do Expediente, o Sr. Presidente submeteu ao 

Plenário a suspensão do Artigo 107 do Regimento Interno, que foi aprovado 

por unânimidade. Dando prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º 

Secretário que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida 

pelos Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. Feita a leitura das 

matérias a serem apreciadas na Ordem do Dia passou o Sr. Presidente à 

votação: Em Discussão e 1ª Votação o Parecer Conjunto Favorável das 

Comissões de Justiça e Redação – Finanças e Orçamento – Educação e Saúde 

Pública ao Projeto de Lei nº 001/2022, Mensagem nº 001 do Chefe do Poder 

Executivo que altera a redação do Artigo 5º da Lei nº 1.311/99, modificado 

pela Lei nº 1938/2006 e dá outras providências. Foi o mesmo aprovado pela 

totalidade dos Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia, passou o Sr. 

Presidente às Explicações Pessoais, pela ordem de inscrição o Vereador Isaías 

Pinheiro assomou a tribuna e discorreu sobre a falta de planejamento do 

governo municipal e da Secretaria de Educação no retorno dos alunos às 

escolas nas aulas presenciais. Com a palavra o Vereador Franklin da Escolinha 

se solidarizou com os motoristas da Saúde e fez apelo ao governo municipal 

para que os demais servidores do Município também sejam beneficiados em 

suas categorias. Em seguida o Vereador discorreu sobre algumas 

reivindicações. Com a palavra o Vereador Jean Pierre se reportou aos 

pronunciamentos dos Vereadores que o antecedeu, falando sobre algumas 

solicitações feitas pela Comissão de Educação desta Casa à administração 

municipal nesse sentido e em seguida falou do péssimo estado das ruas do 

Bairro Alecrim que muitas vezes impede o tráfego do ônibus que faz aquela 

linha até o centro do Município e deixa a comunidade sem transporte para ir 

pro trabalho e se deslocar para outros locais, fazendo apelo ao Secretário de 

serviços públicos para que tome providências com urgência. Nada mais 

havendo a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão e 

marcou Sessão Extraordinária para dentro de um minuto. Para Constar, Eu, 

Vereador Professor Jean Pierre Borges de Souza 1º Secretário, lavrei a 

presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, 

Vice Presidente e Sr. 2º Secretário, depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 
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São Pedro da Aldeia, 10 Fevereiro de 

2022.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 
 
 
 
 
 
                     Vereador Denilson de Souza Guimarães 
                                         - Presidente -  
                  
 

Vereador Franklin Ribeiro Chaves de Moraes 
- Vice Presidente - 

 
 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza  
-1º Secretário - 

 
 

Vereador Márcio Soares de Souza 
-2º Secretário- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


